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Kedves Olvasóim! 

 

 

Ki hinné, hogy már a 30. résznél tartunk? Látjátok ennyi minden történik egy vakvezetőkutya 

életében, elmondható tehát, hogy a mi életünk ugyan nem unalmas gazdijaink mellett. 😁 

 

 

Tudjátok, amiért nagyon szerencsések vagyunk, hogy mindig gazdijaink mellett lehetünk, 

tehát nem maradunk ki semmi élményből. Tudjátok, nekünk azt is szabad, amit a Jupiternek 

nem, csupán amit a kis Ökörnek ugye, hisz olyan izgalmas helyekre is követhetjük gazdánkat, 

mint pl. egy hentesüzlet. 🐷 

 

 

Ahogyan a múlt heti történetből olvashattátok, nem mindenhol van ez így teljesen, hisz 

Svédországban ugye csak akkor mehetett be egy vakvezető kutya a gazdijával pl. egy 

vendéglátóhelyre, ha ott nem volt jelen egy kutyaszőrre allergiás ember. 🚫 Azt nem igazán 

értem mai napig sem, hogy az meg hogyan volt, hogy azután többet már nem fogadták 

szívesen a segítő kutyát ugyanazon a helyen, hisz minden alkalommal biztosan nem volt ott 

egy épp rájuk allergiás személy, de ezt igazán Bogi sem értette. 

 

 

Kárpótolta viszont az, hogy imádta a természetet, rengeteget kirándultak erdőkben, 

parkokban, 🌳 meg egyszer elmentek a tengerhez is, igaz, hogy tél volt, hó volt, de a 

morajlása az feledhetetlen volt, gazdám most is emlegeti, hogy Kalmarba bizony szívesen 

visszalátogatna, mert az számára egy mesebeli városka, valahol a valóságon túl. Bodza 

biztosan rá fogja venni, hogy vigye el valahová, amilyen kis erőszakos fruska. Na, majd róla 

is fogok mesélni későbbiekben, lesz mit, mondhatjuk, hogy felkavarta az álló vizet, ha volt itt 

olyan nálunk, mert itt mindig történik valami. 😁 

 

 

No, de Bogicához visszakanyarodva irigylem őt, hogy repülhetett. Mielőtt megkérdezné 

bárki, hogy, no de hogyan boldogultak a repülőtéren, hisz azért az nem olyan, mint egy piciny 

utca, elmondom hát. A jegyet mikor megvették, be kellett jelölni, hogy egyrészt vakvezető 

kutyával utazik a gazdánk, másrészt meg segítséget kér a repülőtéren való boldoguláshoz, hisz 

Boginak hiába mondta volna, hogy keresse meg a Malmőbe tartó járatot! 🤪 Kaptak tehát egy 

asszisztenst, aki mindenben segítette őket, ez így nagyon kényelmes megoldás volt.  

 

 

Képzeljétek el, egyszer meg Malmőben rossz vonatra szálltak, s ez akkor derült ki, amikor a 

kalauz kérte tőlük a jegyet. 🚆 Nagyon vicces volt, a kalauz fel nem foghatta, hogy gazdánk 

miért nem asszisztens segítségével közlekedik; hogy mert elindulni így egyedül, s egyáltalán, 

tudjátok amiről már írtam is, hogy ott segítők garmadája áll a fogyatékkal élők szolgálatára ha 

kell, ha nem. No, szóval aztán gazdánk meg hót nyugodtan mondta, hogy szerinte őrizze meg 

mindenki a higgadtságát, ennél nagyobb slamasztikából is kimászott már, 🤪♂️ ebből is ki fog: 

úgy is történt, átszálltak egy jó vonatra, s ezzel feledésbe merült gazdink részéről a sztori, a 



kalauz még sokáig emlegethette, hogy „Ez meg hogy fordulhat elő, hát asszisztens nélkül 

utazik!” 

 

 

Volt bizony egyszer egy szép történetük, amikor egyik este későn utaztak ki a városból a 

puszta közepére a kollégiumba, s rossz helyen szálltak le a buszról, s csak a puszta, a fő út, 

meg az erdő volt körülöttük semmi más. 🌳 1,5 órát bolyongtak mire nagy nehézségek árán 

megtalálták a helyes utat. Azért az nem lehetett semmi. Gazdánk azt mondta, hogy hiába is 

hívott volna fel bárkit is, mit mondott volna,hogy hol van? Erdő szélén, kb. ennyit tudott 

volna támpontként megadni, mit tudott volna tenni bárki is? Arra próbált figyelni, hogy a fő 

utat ne hagyják el, s arra gondoltak,hogy valószínűleg, hogy egy megállóval hamarabb vagy 

később szállhattak le. Tehát egyik, vagy másik irányba kell indulni, de követni kell az utat, az 

erdőbe tilos bemenni, mert akkor lehet még ma is ott tévelyegnének. 🤪 Aztán Fortuna 

melléjük állt, s ahogy írtam 1,5 órával később csak megtalálták a helyes utacskát, ami a 

Népfőiskolához vezetett be. Ilyen eseményekből maradtam én ki! Én bizony bevetettem volna 

magam az erdőbe egy kis vadászatra, ha már ott voltam! 🤪🐑🙃 Éjjeli vadlesre! 😜 No, jó ez 

vicc volt, gazdimat nem hagytam volna a slamasztikában! 

 

 

Elköszönök most mindenkitől! 
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